Меры безопасности на объектах железнодорожного транспорта
14 января около 14.30 часов вблизи ООТ “САЛЕО-Гомель” по ул. Советская в г. Гомеле поездом международных линий сообщением "Минск – Адлер" смертельно травмирован 43-летний мужчина.

С учетом остроты вопроса, связанного с принятием мер по защите жизни и здоровья граждан, обеспечению безопасного движения поездов, перевозки пассажиров и грузов, отдел охраны правопорядка и профилактики Железнодорожного РОВД г.Гомеля напоминает, что во время нахождения на объектах железнодорожного транспорта категорически запрещается:
- проходить по железнодорожным путям, вне мест специально предназначенных для их пересечения;

- переходить через железнодорожные пути перед приближающимся поездом;

- переходить через пути сразу же после прохода поезда одного направления, не убедившись в отсутствии следования поезда встречного направления;

- проезжать через железнодорожные переезды при закрытом шлагбауме или запрещающем сигнале светофора;

-  подлезать под вагоны стоящего поезда;

- двигаться вдоль железнодорожного пути ближе 3-х метров от крайнего рельса;

- осуществлять посадку в вагоны или высадку из них во время движения поезда, проезжать на подножках или крышах вагонов;

-  подкладывать на железнодорожные пути посторонние предметы;

- дотрагиваться до контактного провода на электрифицированных участках железной дороги. 

Ответственность за действия связанные с нарушением правил, обеспечивающих безопасность движения на железнодорожном транспорте, предусмотрена различными статьями Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях. Например, совершение действий связанных с проходом по железнодорожным путям или нахождение на них в местах, не предназначенных для их пересечения (ч. 4 ст. 18.2), влекут наказание в виде штрафа до 2 базовых величин. 

Уважаемые учащиеся, сотрудники милиции убедительно просят вас прислушаться к указанным рекомендациям, быть бдительными и внимательными находясь на перегонах, станциях и остановочных пунктах, всегда помнить о том, что железная дорога является зоной повышенной опасности, а остановить поезд мгновенно не возможно.
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                                          ООПП МОБ Железнодорожного РОВД г.Гомеля
